



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
.1^ο 12/θέσιο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Παπαναστασίου 48
Τ.Κ. - Πόλη: 22200 Μεγαλόπολη
Ιστότοπος: <https://blogs.sch.gr/1dimmeg/>
Ηλεκτρ. Ταχυδρομείο: mail@1dim-megal.ark.sch.gr:
Πληροφορίες: Ε. Μπαμζέλη:
Τηλέφωνο: 2791022326

Μεγαλόπολη, 14-04-2022

Αρ. πρωτ. Φ.5.2/ 153

Προς : Αστική Μη Κερδοσκοπική
Εταιρεία Πολιτιστικού και
Κοινωνικού Έργου ΑΙΓΕΑΣ

**«Ευχαριστήρια Επιστολή για Δωρεά από την Αστική Μη
Κερδοσκοπική Εταιρεία Πολιτιστικού και Κοινωνικού Έργου ΑΙΓΕΑΣ.»**

Η σχολική κοινότητα του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Μεγαλόπολης, σε απάντηση σχετικού αιτήματός μας προς την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Πολιτιστικού και Κοινωνικού Έργου ΑΙΓΕΑΣ, διαχειριστής της οποίας είναι ο κ. Αθανάσιος Μαρτίνος, δέχτηκε πρόσφατα με μεγάλη χαρά και αίσθημα ευθύνης ευγενική και γενναιόδωρη χορηγία, που αφορά στην κατασκευή βιβλιοθηκών και πάγκων μελέτης για τον εξοπλισμό και την οργάνωση της Σχολικής μας Βιβλιοθήκης, την τοποθέτηση ενσύρματου δικτύου internet σε όλες τις αίθουσες του σχολείου και στους δύο ορόφους και τη δωρεά ενός ηλεκτρονικού υπολογιστή και ενός βιντεοπροβολέα για τις ανάγκες λειτουργίας της Σχολικής Βιβλιοθήκης.

Για τον λόγο αυτό με την παρούσα επιστολή, η Διευθύντρια, ο Σύλλογος Διδασκόντων και οι μαθητές του σχολείου θα θέλαμε να εκφράσουμε τη βαθιά μας ευγνωμοσύνη και τις πιο εγκάρδιες ευχαριστίες μας προς την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Πολιτιστικού και Κοινωνικού Έργου ΑΙΓΕΑΣ και τον κ. Αθανάσιο Μαρτίνο προσωπικά για τη σημαντικότερη χορηγία του.

Η ευγενική χορηγία του αποκτά ιδιαίτερη αξία την περίοδο της οικονομικής δυσπραξίας που διανύουμε και αποδεικνύει περίτρανα την κοινωνική αλληλεγγύη που διέπει την ΑΜΚΕ ΑΙΓΕΑΣ και την ιδιαίτερη μέριμνα και ευαισθησία της για την ποιοτική αναβάθμιση της Παιδείας.

Ειδικότερα, η δημιουργία μιας όμορφης και φιλόξενης Σχολικής Βιβλιοθήκης θα συμβάλλει στην καλλιέργεια της φιλιαναγνωσίας και στην τόνωση του ενδιαφέροντος των μαθητών για το βιβλίο, ως μέσο γνώσης, σκέψης και πολυεπίπεδης εμπειρίας.

Επιπροσθέτως, η ανάπτυξη ενσύρματου δικτύου internet αποτελεί μεγαλειώδες έργο, λαμβάνοντας υπόψη τις ραγδαίες αλλαγές που συντελούνται στον χώρο της εκπαίδευσης με την ένταξη των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και Επικοινωνιών σε όλα τα στάδια του εκπαιδευτικού συστήματος. Θεωρούμε πως η τοποθέτηση ενσύρματου δικτύου στο σχολείο μας αποτελεί πολύτιμη συμβολή στον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης με στόχο τη βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων.

Αναντίλεκτα, η έμπρακτη ανταπόκριση της ΑΜΚΕ ΑΙΓΕΑΣ στη βελτίωση της λειτουργίας του σχολείου και την υποστήριξη των μαθητών μας, αποδεικνύει για μία ακόμη φορά την κοινωφελή της δράση και την ανιδιοτελή υποστήριξή της προς το δημόσιο σχολείο,

Με την ευχή να συνεχίζετε να προσφέρετε από το περίσσιο απόθεμα ψυχής που διαθέτετε και να δημιουργείτε ευκαιρίες για σημαντικές αναφορές και προσλαμβάνουσες για τα πολύτιμα παιδιά μας, σας μεταφέρω εκ μέρους όλων μας ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ!



Η Διευθύντρια του Δημ. Σχολείου


Ελένη Μπαμζέλη